

卡西奇4日退选,克鲁兹3日退选,
鲁比奥3月退选,杰布·布什早已退选……

特朗普:找个对手都这么难



(本文图片均为网络图片)

□据 新华社华盛顿5月4日电(记者 陆佳飞 徐剑梅)

美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普党内预选阶段的最后一名对手、俄亥俄州州长约翰·卡西奇4日宣布退选。至此,特朗普获得共和党总统候选人提名的最后一道障碍不复存在。

尽管卡西奇担任两任州长的俄亥俄州在历届总统选举中被视为共和、民主两党必争的重要摇摆州,卡西奇也在州长竞选中两次击败民主党人,

但是这并未使那些希望从民主党人手中夺回白宫的共和党选民对他更加青睐。

共和党预选持续至今,卡西奇仅拿下俄亥俄州一地,累计赢得153个党代表席位。此前,尽管支持率低,但卡西奇与得克萨斯州参议员特德·克鲁兹仍寄希望于阻止特朗普在7月18日共和党全国代表大会召开前拿到直接获得总统候选人提名所需的1237个党代表席位,以便在届时举行的多轮投票中“翻盘”,然而,特朗普3日强势拿下印第安

纳州预选,所获党代表席位数增至1054个,眼见大势已去的克鲁兹已于当天宣布退选。

特朗普一路走来“过关斩将”,曾面临来自政治世家的杰布·布什、佛罗里达州联邦参议员马尔科·鲁比奥、著名神经外科医师本·卡森等人的强势竞争,但随着杰布·布什2月退选、本·卡森和鲁比奥3月黯然离开,特朗普的优势越发明显。接下来,如果不出意外,他将代表共和党对阵有望获得民主党总统候选人提名的希拉里·克林顿。

相关新闻

着手物色副总统候选人

特朗普的竞选搭档会是谁?

□新华社特稿(记者 刘学)

美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普4日说,他接下来要团结共和党,对抗最可能获得民主党总统候选人提名的希拉里·克林顿。

路透社报道,特朗普已着手物色副总统候选人,努力缓和与其他共和党大佬的矛盾,寻求在11月8日选举投票前保持党内团结。

努力搞团结

69岁的特朗普4日告诉福克斯新闻频道:“现在我们将团结政党……让大家聚在一起。”

提及一些共和党人士对自己执政能力的疑虑,这名亿万富翁迅速回应:“我知道人们还不太清楚特朗普总统是什么样……但一切都会好起来,我不是为了让国家(陷入)动荡而参选总统的。”

包括2008年共和党总统候选人约翰·麦凯恩在内,一些共和党重要人

物先前强调在选举中击败民主党对手希拉里的重要性,明确表态支持特朗普获得党内提名。

还有不少共和党大佬对特朗普相当不看好,担心后者会在11月选举投票中给共和党带来“灾难”。

内布拉斯加州共和党籍参议员本·萨斯说,他不会支持特朗普;该州另一名共和党参议员德布·菲舍尔则明言,特朗普如果获得提名,她会“不舒服”。

上月退选的佛罗里达州参议员马尔科·鲁比奥嘲讽特朗普是“最粗鄙”的总统竞选人;共和党参议员林赛·格雷厄姆的言辞则更加直白,称“特朗普如果获得提名,我们将被毁灭……”。

布什家族对特朗普也不感冒。杰布·布什是特朗普的“手下败将”,他的哥哥、前总统乔治·W·布什称自己不会参与和评论美国总统选举事务,他们的父亲、前总统乔治·H·W·布什的发言人吉姆·麦格拉斯也以老布什年事已高、退出政治舞台为由拒绝评价

特朗普。

希拉里竞选团队甚至专门推出了视频合集,把特朗普党内对手曾经黑他的视频片段集合在一起,以示对特朗普的不屑。

着手挑搭档

虽然不受许多共和党大佬待见,但特朗普在拿下印第安纳州预选后已经开始考虑挑选副总统竞选搭档的问题了。

他4日告诉美国广播公司记者,自己想要一名有“政治经验”的搭档。《纽约时报》援引特朗普的话说,他将很快组建一支团队物色副总统竞选搭档。在特朗普开出的人选名单中,他先前的党内对手本·卡森和卡西奇都被列为考虑对象。

此外,法新社猜测,俄亥俄州参议员罗布·波特曼和南卡罗来纳州州长妮基·黑莉也有可能成为特朗普的搭档人选。路透社则援引黑莉的话说,她没兴趣当特朗普的竞选搭档。

新闻点评

【新闻】飞机上空间有限,即便是坐头等舱,也难以让人有在家的舒适感。阿联酋阿提哈德航空公司率先在商业航线上推出名为“官邸”的三居室套房。它位于A380-800客机的上层机头位置,由客厅、卧室和浴室组成,还配备一名私人管家。客厅里有32英寸平板电视、双人皮沙发、两个可折叠餐桌,浴室里配备有淋浴、化妆镜、吹风机。走道连接着客厅与卧室。卧室里有一张出自意大利设计师之手的双人床,墙上配有一台27英寸的平板电视。飞机餐由机上厨师专门制作。“官邸”与其他乘客座位分开,以确保那里的客人享有足够的个人空间。当然,与之相配的就是高额机票。比如,从阿联酋阿布扎比飞往美国纽约,“官邸”的单程机票售价3.2万美元(约合20.8万人民币),从纽约飞往印度孟买的单程机票售价更是高达3.8万美元(约合24.7万人民币)。

【点评】会像住在三居室的家里一样舒服吗?

【新闻】谁说人上了年纪就一定“暮气沉沉”?澳大利亚老妮贝丽尔·弗勒德用实际行动告诉大家,即便到了100岁,也能像年轻人那样活力四射。这名住在珀斯的曾祖母日前乘坐哈雷摩托车,以极其拉风的方式庆祝了自己的百岁生日。弗勒德从未坐过摩托车,本月1日,她穿上黑色皮夹克,与当地哈雷车主俱乐部的成员一起兜风。澳大利亚新闻网援引她的话报道:“我喜欢坐摩托车。我有点不知道该把腿放在哪里,不过真是开心。”弗勒德有4名孙辈和13名曾孙辈。她把自己的健康长寿归功于“基因好”。她的女儿丹妮丝·萨瑟兰则表示母亲是个开朗的人,“勇于尝试她不擅长的事情”。

【点评】人老心不老。



【新闻】美国媒体4日报道,美国纽约布鲁克林一家比萨饼店最近推出一款可以食用的比萨饼包装盒(如图)。这种包装盒和比萨饼一样,也是由面粉、奶酪等烤制而成。比萨饼店老板西恩·贝尔蒂奥姆表示,当他看到顾客吃完比萨饼随手就把油乎乎盒子扔掉时,觉得很浪费,于是就想了这个“拿比萨饼当盒子”的主意。

【点评】“吃货”的最爱。

【新闻】欧洲中央银行因担心犯罪分子过于喜爱500欧元大钞,决定停止发行这种钞票。500欧元大钞是面值最大的欧元钞票,在日常流通中并不常见。这种钞票具有携带方便的特点。据欧盟刑警组织数据,100万欧元如果全是500欧元大钞,总重仅2.2公斤,可以塞进一个电脑包。如果是面值50欧元的钞票,同样的金额总重22公斤,需要大型箱包才能装下。欧盟刑警组织表示,犯罪分子非常喜欢使用500欧元大钞,他们有时私下以超过面值的价格获得这种钞票。

【点评】欧盟刑警组织应该给欧洲中央银行颁奖。